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Ο Έφορος Αναπληρωματικής εκλογής Δημάρχου του Δήμου Πάφου της Επαρχίας 
Πάφου ανέφερε πως αν και ο αριθμός των υποψηφίων είναι μεγάλος εντούτοις δεν 
δημιουργούνται πρακτικά προβλήματα
Yποβλήθηκαν σήμερα στην Επαρχιακή Διοίκηση Πάφου από τις 09:30 το πρωί μέχρι 
τις 12:30 το μεσημέρι οκτώ υποψηφιότητες για τις αναπληρωματικές εκλογές στο 
Δήμο Πάφου για την εκλογή Δημάρχου .
Οι υποψηφιότητες υποβλήθηκαν στο κτίριο της ΠΑΣΥΔΥ όπου στεγάζεται η 
Επαρχιακή Διοίκηση Πάφου.

Υποψηφιότητες υπέβαλαν ο ανεξάρτητος υποψήφιος Άριστος Βασιλειάδης που 
υποστηρίζεται από τα κόμματα ΔΗΚΟ, ΑΚΕΛ, και ΕΔΕΚ, ο Δημοτικός σύμβουλος 
Φαίδωνας Φαίδωνος επίσης ανεξάρτητος υποψήφιος που υποστηρίζεται από τον 
ΔΗΣΥ , ο Δώρος Παφίτης που υποστηρίζεται από την Συμμαχία Πολιτών, ο Ανδρέας 
Μασούρας ανεξάρτητος που υποστηρίζεται από το Κίνημα Οικολόγων 
Περιβαλλοντιστών, ο ανεξάρτητος Δημοτικός σύμβουλος Ανδρέας Χρυσάνθου, ο 
αρχιτέκτονας Βαγγέλης Μαυρονικόλας, η Σόφη Χαμπιαουρίδου και ο ηθοποιός 
Χρύσανθος Χρυσάνθου.
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Ο Έφορος Αναπληρωματικής εκλογής Δημάρχου του Δήμου Πάφου της Επαρχίας 
Πάφου Γιαννάκης Μαλλουρίδης σε δηλώσεις του ανέφερε πως υποβλήθηκαν 8 
υποψηφιότητες, έχουν ελεχθεί τα έγγραφα των υποψηφίων και είναι – όπως είπε- 
σύμφωνα με τις πρόνοιες της νομοθεσίας.

Ο κ. Μαλλουρίδης είπε μάλιστα πως ετοιμάζεται γνωστοποίηση όλων των 
υποψηφίων με τους προτείνοντες και τους υποστηρίζοντες, η οποία ακολούθως, θα 
αναρτηθεί για μια περίοδο 24 ωρών για υποβολή τυχόν ενστάσεων.

Στην συνέχεια , σημείωσε, θα οριστικοποιηθεί ο αριθμός των υποψηφίων , επίσημα 
θα ανακηρυχθούν ως υποψήφιοι “και θα προχωρήσουμε στα επόμενα στάδια της 
εκλογικής διαδικασίας με την ετοιμασία των ψηφοδελτίων και λοιπά”, όπως 
ανέφερε .

Ο Έφορος Αναπληρωματικής εκλογής Δημάρχου του Δήμου Πάφου της Επαρχίας 
Πάφου ανέφερε πως αν και ο αριθμός των υποψηφίων είναι μεγάλος εντούτοις δεν 
δημιουργούνται πρακτικά προβλήματα .

Είπε μάλιστα πως ο αριθμός των υποψηφιοτήτων είναι ρεκόρ όχι μόνο για την 
Πάφο αλλά και Παγκύπρια, προσθέτοντας πως τυχόν προβλήματα που μπορεί να 
προκύψουν στην ετοιμασία του ψηφοδελτίου θα αντιμετωπιστούν .

Ο κ. Μαλλουρίδης ανακοίνωσε ακόμη πως τα ψηφοδέλτια αναμένεται να είναι 
έτοιμα σε λίγες μέρες. Θα ετοιμάσουμε σημείωσε το δείγμα του ψηφοδελτίου , θα 
το στείλουμε στο Υπουργείο Εσωτερικών και στο κυβερνητικό τυπογραφείο για να 
ετοιμαστεί το τελικό ψηφοδέλτιο.

Ο ανεξάρτητος υπερκομματικός υποψήφιος Ανδρέας Χρυσάνθου μετά την υποβολή 
της υποψηφιότητας του ανέφερε πως απευθύνεται στο κάθε πολίτη αυτής της 
πόλης ανεξάρτητα από τον πολιτικό και ιδεολογικό χώρο από τον οποίο από τον 
οποίο προέρχεται γιατί πάνω από τα κόμματα είναι η Πάφος. Τον κ. Χρυσάνθου 
πρότεινε ο Ζήνωνας Γεωργίου και υποστήριξε ο Ιωάννης Παπαμηνάς.

Ο ανεξάρτητος υποψήφιος Βαγγέλης Μαυρονικόλας μετά την υποβολή της 
υποψηφιότητας του εξέφρασε την εκτίμηση ότι ο τρόπος που λειτούργησε ο 
κομματισμός στην Πάφο έχει επιφέρει την μεγάλη λεηλασία . Ας το δούμε πιο 
θετικά συνέχισε “ με την ανεξαρτησία που εξ αντικειμένου έχω να ξανακτίσουμε 
την πόλη και τους θεσμούς και να προετοιμαστούμε για την μοναδική ευκαιρία που 
έχει η Πάφος να καταστεί ΠΠΕ το 2017” . Τον κ. Μαυρονικόλα πρότεινε ο Ανδρέας 
Πετρίδης και υποστήριξε ο Ανδρέας Ιορδάνους



Mετά την υποβολή της υποψηφιότητας του ο ανεξάρτητος υποψήφιος Άριστος 
Βασιλειάδης που υποστηρίζεται από τα κόμματα του ΔΗΚΟ, του ΑΚΕΛ και της ΕΔΕΚ 
, εξέφρασε την ελπίδα ότι η εκλογική διαδικασία θα διεξαχθεί ομαλά και κάλεσε 
τους συμπολίτες του να συμπεριφερθούν υπεύθυνα, να κοιτάξουν τους υποψηφίους 
Δημάρχους και να εκλέξουν τον αρεστό και της επιλογής τους. Τον κ. Βασιλειάδη 
πρότεινε ο Βίκτωρ Φούρναρης και υποστήριξε ο Παναγιώτης Βορκάς.

Εξάλλου ο ανεξάρτητος υποψήφιος Φαίδωνας Φαίδωνος που υποστηρίζεται από 
τον Δημοκρατικό Συναγερμό μετά την υποβολή της υποψηφιότητας του, έστειλε 
το ξεκάθαρο μήνυμα να εργαστεί με εντιμότητα και αποφασιστικότητα έτσι ώστε 
η Πάφος μας τους επόμενους μήνες και τα επόμενα χρόνια να γυρίσει σελίδα και 
να μπει σε μια τροχιά προόδου και ανάπτυξης και να καταστεί ένα παράδειγμα 
προς μίμηση , αλλά και να καταστεί η Πάφος – όπως είπε- η ατμομηχανή της 
οικονομίας της Κύπρου , όπως ήταν την περίοδο του 1980 και 1990 . Τον κ. 
Φαίδωνος πρότεινε ο Πανίκος Παπαγεωργίου και υποστήριξε η Ντόρια Ιωαννίδου.

Ο ανεξάρτητος Ανδρέας Μασούρας που υποστηρίζεται από το Κίνημα Οικολόγων 
Περιβαλλοντιστών μετά την υποβολή της υποψηφιότητας του χαρακτήρισε 
κρίσιμες τις εκλογές της 11ης Ιανουαρίου του 2015 γιατί – όπως είπε – οι δημότες 
της Πάφου θα πρέπει να στείλουν ένα ισχυρό μήνυμα , το μήνυμα της ανατροπής 
κατά του κατεστημένου και ένα μήνυμα το οποίο θα θέσει τις βάσεις για μια 
βιώσιμη ανάπτυξη , ανάπτυξη για τους νέους , για κοινωνική και οικονομική 
ευημερία. Τον κ . Μασούρα πρότεινε ο Ανδρέας Ευλαβής και υποστήριξε η Χριστίνα 
Ευαγγέλου.

Η ανεξάρτητη υποψήφια Σόφη Χαμπιαουρίδου μετά την υποβολή της 
υποψηφιότητας της ανέφερε πως αυτή είναι η ώρα του απλού πολίτη 
μεταφέροντας παράλληλα – όπως είπε- φωνή διαμαρτυρίας για τα όσα συνέβησαν 
το τελευταίο καιρό στην πόλη μας. Η κ. Χαμπιαουρίδου κάλεσε όλους τους 
συμπολίτες της να πάνε στις κάλπες δηλώνοντας πως η αποχή δεν είναι λύση. 
Εξέφρασε τέλος την αισιοδοξία ότι τα πράγματα θα διαφοροποιηθούν 
σημειώνοντας πως η Πάφος αξίζει να πάρει πίσω την περηφάνια της . Την κ. 
Χαμπιαουρίδου πρότεινε ο Χρίστος Χαμπιαουρίδης και υποστήριξε η Νιόβη 
Αριστοκλέους.

Ο ανεξάρτητος υποψήφιος ηθοποιός Χρύσανθος Χρυσάνθου μετά την υποβολή της 
υποψηφιότητας του είπε πως τολμούμε να σταθούμε μπροστά στο κατεστημένο . 
Κομματικές υποψηφιότητες κομματικές συμμαχίες και η αλόγιστη και ανεξέλεγκτη 
κομματοκρατία δοκιμάστηκε και απέτυχε. Επεσήμανε επίσης πως η σωτηρία της 
πόλης μας πρέπει να είναι συλλογική για αυτό και η ανεξάρτητη και ακομμάτιστη 



υποψηφιότητα του- όπως είπε- έχει την δυνατότητα , να αποτελέσει ένα 
συναινετικό κρίκο. Ο κ. Χρυσάνθου ευχαρίστησε τους αγωνιστές 55-59 και 63- 64 
για την στήριξη που επέδειξαν στην υποψηφιότητα του . Τον κ. Χρυσάνθου 
πρότεινε ο Μιχαήλ Παπαντωνίου και υποστήριξε ο Ιωάννης Σαπαρίλλας.

Ο υποψήφιος που στηρίζεται από τη Συμμαχία Πολιτών Δώρος Παφίτης αφίχθη 
στην Επαρχιακή Διοίκηση για να υποβάλει την υποψηφιότητα του συνοδευόμενος 
από τον Πρόεδρο της Συμμαχίας Πολιτών Γιώργο Λιλλήκα. Ο κ. Παφίτης 
αναφέρθηκε στο δίλημμα που θα τεθεί στους δημότες της Πάφου στις 11 
Ιανουαρίου του 2015 . Είπε πως ή θα επιλέξουν ξανά να ανοίξουν την πόρτα του 
Δημαρχείου σ’ αυτούς – όπως ανέφερε – που πραγματικά μας έχουν εξευτελίσει 
δηλαδή στα κόμματα τα οποία εμπλέκονται στα σκάνδαλα ή θα επιλέξουν και να 
στείλουν ένα ξεκάθαρο μήνυμα ότι η Πάφος επιλέγει τον Παφίτη με καθαρά χέρια 
που μπορεί να μην χειραγωγείται και καθοδηγείται από κανένα κόμμα. Τον κ. 
Παφίτη πρότεινε ο Ανδρέας Δημητρίου και υποστήριξε ο Δημητράκης Αντωνίου.

Η ψηφοφορία της 11ης Ιανουαρίου για τις αναπληρωματικές εκλογές θα διεξαχθεί 
από τις 07:00 το πρωί μέχρι τις 18:00 το απόγευμα με μία ώρα διακοπή το 
μεσημέρι από τις 12:00 μέχρι τη 13:00.

Η καταμέτρηση των ψηφοδελτίων θα γίνει στα ίδια τα εκλογικά κέντρα . Το 
αποτέλεσμα αναμένεται να γίνει γνωστό πριν τις 20:00 το βράδυ . Η ανακήρυξη 
αναμένεται να γίνει το ίδιο βράδυ μπροστά από το κτίριο της Επαρχιακής 
Διοίκησης Πάφου .

Ο κ. Μαλλουρίδης ανέφερε πως είναι η πρώτη φορά που διεξάγονται εκλογές μετά 
την τροποποίηση της σχετικής νομοθεσίας που επιτρέπει σε υποψηφίους που 
συμπληρώνουν κατά την ημέρα της υποβολής το 21ο έτος της ηλικίας τους να 
διεκδικήσουν το αξίωμα αφού μέχρι τώρα ήταν το 25ο .

 

Πηγή:  onlycy.com

http://www.onlycy.com/index.php/kyria-themata/item/28283-upoblhthhkan-oi-upopshfiothtes-gia-th-dhmarxia-ths-pafu

